
Tous les jours, même pendant les vacances     :   
-Réviser les tables de multiplication et les leçons du lutin de
règles.
-Apprendre petit à petit les paroles des chansons dans le 
cahier de poésie.
- Lecture :  Le Monde d’en haut
Lire au moins un chapitre par jour, compléter le questionnaire 
lorsque c'est possible, compléter le cahier de lecteur.
- Faire les exercices sur « Classe Numérique »

Pour MARDI 6 mars     :  
Etude de la langue :
Ajoute phrases un complément   circonstanciel et e  ntoure-le.  

 Les élèves de l’école vont à la piscine de l’Agora.
 Dans cette tente vivent Pierre et sa fille.
 Ces trois copines discutent.
 Du four s’échappe une délicieuse odeur de gâteau.

Conjugue les verbes entre parenthèses à l’imparfait :
Le « cheval de garde » (être) un vétéran qui ne (s’effrayer) pas 
facilement et qui (veiller) avec le cow-boy de garde sur le 
troupeau. On (dire) que ces vieux chevaux y (voir) mieux la nuit. 
Pour traverser les rivières, on (entraîner) des chevaux à nager 
en eaux profondes et dans les forts courants. Ils (sembler) 
capables de sentir si une rivière (être) trop dangereuse pour 
être traversée et (pouvoir) faire gagner plusieurs jours en 
trouvant un gué pour le bétail.

Recopie les phrases ci-dessous, puis souligne en rouge les verbes
conjugués et en jaune leur sujet. Ecris sous les verbes leur 
infinitif.

 Ruisseaux, torrents et cascades descendent de toutes les
montagnes.

 En contrebas du village, se trouvent d’anciennes grottes 
qui furent probablement habitées par des hommes 
préhistoriques.

 Dans le hall de la gare, les gens allaient, venaient, 
regardaient les tableaux d’affichage, faisaient les cent 
pas.

Numération :
Complète :



Pour JEUDI 8 mars
Histoire     :   fiches sur « Les innovations au XIXème siècle »
Etude de la langue :

Réécris le texte ci-dessous en remplaçant «     je     » par «     elles     ».  

Je trouvais ce jeu différent des autres jeux vidéo. Je n’aimais 
pas tellement son graphisme, mais je m’en servais pour me 
divertir. Je m’identifiais aux personnages et je me lançais des 
défis. Je naviguais dans les salles en manipulant les touches et 
j’essayais de jouer plus vite. Je criais fort quand je gagnais. Je 
mangeais très vite pour reprendre la partie.

Problème :
Résous le problème ci-dessous. 

Un groupe en visite au parc zoologique paye au total 288 euros 
d’entrées.
Les enfants paient 8 euros chacun. Il y a 12 enfants.
Les adultes sont au nombre de 16.
Quel est le prix d’une entrée pour un adulte     ?  

Calcul
Pose et effectue :

581,2 + 62,981 + 3268,45 = 
1254,63 – 92,869 =
63,48 x 62,4 =
191,42 : 4 =
711,18 : 27 =

Pour VENDREDI     9   mars  
Histoire     :   fiches sur « La France au XIXème siècle »
Etude de la langue :
Mets au féminin les groupes nominaux.

   Un voyageur fatigué                           Un tigre menaçant
   Un gentil garçon                                 Un voisin vantard
   Un nouveau directeur actif

Mets au masculin les groupes nominaux.

Une ogresse cruelle          Une étudiante instruite et cultivée
Une jeune fille bien élevée               Une romancière réputée
Mon actrice favorite                          Sa seule amie intime

Enrichis deux de ces groupes nominaux avec un ou plusieurs 
adjectifs.

Enrichis deux autres groupes nominaux avec un ou plusieurs 
compléments du nom.

Enrichis encore deux autres groupes nominaux avec un ou 
plusieurs adjectifs ET compléments du nom.

Mesures :
Complète en transformant ces mesures en mètres :

30 dam = ………………………… m 400 cm = ………………………… m

3 km = ………………………… m 2 900 cm = …………………… m 

25 000 mm = ………………………… m   9 m = ………………………… km


